
2ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) de 2024

Síntese das deliberações da 2ª sessão ordinária do Conselho do Centro de

Matemática, Computação e Cognição (ConCMCC), realizada em 11 de março de 2024 às

14h06, por videoconferência.

INFORMES

Informes da presidência do Conselho:

I. Alteração do período de afastamento para estudo no exterior solicitado pelo

professor Carlos Alberto Kamienski. O período inicialmente autorizado, de

01/05/2023 a 30/04/2024, foi alterado para 01/05/2023 a 27/04/2024;

II. Diretrizes do atendimento a docentes nos campi de SA e SBC, em termos de dias,

horários, número de funcionários e formas de contato na eventual ausência de

pessoal na secretaria.

III. Parcela da Reserva Técnica para Infraestrutura Institucional de Pesquisa (RTI-FAPESP)

exercício 2024/ano base 2023: R$ 131.953,00.

Informes dos Conselheiros:

Conselheiro Francisco José Brabo Bezerra informou que foi designado como

vice-coordenador da LCNE.

ORDEM DO DIA

Para otimizar a sessão, os itens 1 a 8 do expediente da convocatória foram

promovidos para a ordem do dia.

1. Aprovação da minuta de resolução para concessão de diárias a servidores docentes
e TAs.

Item relatado pelo conselheiro Paulo Pisani, aprimorado após a sugestões dos

conselheiros e aprovado por unanimidade.
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2. Renovação de contrato de trabalho da professora visitante Ana Paula Silva
Cantarelli Branco.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade.

3. Renovação de contrato de trabalho da professora visitante Mariana Inés Garbarino.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade.

4. Renovação de contrato de trabalho da professora visitante Rita Santos Guimarães.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado com abstenção do conselheiro

Daniel Miranda.

5. Relatório de atividades da professora Juliana França Viol Paulin em razão do
término de contrato.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade.

6. Relatório de atividades do professor Fabio Theoto Rocha em razão do término de
contrato.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade.

7. Abertura de uma vaga para Processo Seletivo Simplificado na área de Neurociência

cognitiva, subárea Psicologia experimental e/ou Neuroeconomia e/ou Tomada de

decisão.

Item relatado pela coordenadora do Bacharelado em Neurociência Raquel Fornari e

aprovado por unanimidade.

8. Abertura de uma vaga para Processo Seletivo Simplificado na área de Neurociência

de sistemas, subárea Neurobiologia celular e molecular e/ou Biofísica de

membranas excitáveis.

Item relatado pela coordenadora do Bacharelado em Neurociência Raquel Fornari e

aprovado por unanimidade.

9. Afastamento para estudo no exterior requerido pela professora Dahisy Valadão de

Souza Lima, período de 05/05/2024 a 02/08/2024.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira e aprovado por unanimidade.
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EXPEDIENTE

1. Relatório de atividades do afastamento para estudo no exterior realizado pelo

docente Roldão da Rocha Júnior no período de dezembro de 2023 a fevereiro de

2024.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. Promovido para ordem do dia e aprovado por

unanimidade.

2. Alteração do plano de trabalho da atividade esporádica sem remuneração

coordenada pela professora Mariana da Silveira com a participação de diversos

professores. Projeto “Matematizou”.

Item retirado de pauta a pedido da demandante.

3. Créditos didáticos em pós-graduação e em extensão no biênio 2022-2023.

Item relatado pelo vice-presidente Maurício Richartz. Após manifestações de conselheiros e

de docentes que ultrapassaram o limite permitido pela Resolução ConsEPE 232, o item foi

promovido para ordem do dia. Foi aprovado por unanimidade que os quatro professores

que ultrapassaram o limite tenham os créditos didáticos correspondentes registrados pelo

CMCC.

4. Solicitação de representantes das categorias para compor a comissão eleitoral para
eleição deste conselho.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. Os conselheiros deverão indicar possíveis

representantes antes da próxima sessão do ConCMCC.

5. Relatório Estratégico Administrativo da Direção do CMCC de 2023.

Item relatado pela presidente Tatiana Ferreira. O item permanecerá em pauta na próxima

sessão.
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